
Skoleporten - Elevundersøkelsen 2013-2015
Enhet: Sokndal skole
*=tall unntatt offentlighet

Indikator og nøkkeltall 2013-2014 
7.trinn

2014-2015 
7.trinn

2013-2014 
10.trinn

2014-2015 
10.trinn

Sokndal skole - Trivsel 4,4 4,5 4,2 4,1

Rogaland fylke - Trivsel 4,3 4,4 4,2 4,2

Nasjonalt - Trivsel 4,4 4,4 4,2 4,2

Sokndal skole - Støtte fra lærerne 4,5 4,7 4,1 4,2

Rogaland fylke - Støtte fra lærerne 4,3 4,5 3,9 4,0

Nasjonalt - Støtte fra lærerne 4,3 4,4 3,9 4,0

Sokndal skole - Støtte hjemmefra 4,5 4,6 3,7 3,9

Rogaland fylke - Støtte hjemmefra 4,3 4,4 3,9 4,0

Nasjonalt - Støtte hjemmefra 4,3 4,4 3,9 3,9

Sokndal skole - Faglig utfordring 4,0 4,4 4,2 4,1

Rogaland fylke - Faglig utfordring 3,9 4,1 4,1 4,2

Nasjonalt - Faglig utfordring 3,9 4,0 4,1 4,2

Sokndal skole - Vurdering for læring 4,3 4,2 3,2 3,5

Rogaland fylke - Vurdering for læring 3,8 4,0 3,2 3,2

Nasjonalt - Vurdering for læring 3,8 4,0 3,2 3,2



Sokndal skole - Læringskultur 4,2 4,5 3,3 3,9

Rogaland fylke - Læringskultur 3,8 4,1 3,4 3,7

Nasjonalt - Læringskultur 3,8 4,1 3,4 3,7

Sokndal skole - Mestring 4,1 4,1 3,8 4,0

Rogaland fylke - Mestring 4,0 4,1 4,0 4,0

Nasjonalt - Mestring 4,0 4,1 3,9 4,0

Sokndal skole - Motivasjon 4,1 4,0 3,1 3,4

Rogaland fylke - Motivasjon 3,9 4,0 3,4 3,5

Nasjonalt - Motivasjon 3,9 4,0 3,5 3,5

Sokndal skole - Elevdemokrati og medvirkning 4,2 3,9 3,0 3,3

Rogaland fylke - Elevdemokrati og medvirkning 3,7 3,8 3,1 3,2

Nasjonalt - Elevdemokrati og medvirkning 3,7 3,8 3,2 3,2

Sokndal skole - Felles regler 4,6 4,5 3,9 4,0

Rogaland fylke - Felles regler 4,3 4,4 3,9 3,9

Nasjonalt - Felles regler 4,3 4,3 3,8 3,8

Sokndal skole - Mobbing på skolen 1,3 1,1 1,3 1,3

Rogaland fylke - Mobbing på skolen 1,3 1,2 1,2 1,2

Nasjonalt - Mobbing på skolen 1,3 1,2 1,3 1,2



Sokndal skole - Utdanning og yrkesveiledning 3,6 3,8

Rogaland fylke - Utdanning og yrkesveiledning 3,7 3,7

Nasjonalt - Utdanning og yrkesveiledning 3,7 3,8

Sokndal skole - Andel elever som har opplevd mobbing 2-3 ganger i måneden eller oftere (prosent) 9,8 0,0 4,4 .

Rogaland fylke - Andel elever som har opplevd mobbing 2-3 ganger i måneden eller oftere (prosent) 5,4 4,1 4,5 4,4

Nasjonalt - Andel elever som har opplevd mobbing 2-3 ganger i måneden eller oftere (prosent) 5,3 4,7 5,0 4,7














